



ПОЗДРАВИТЕЛЬНОЕ

Уважаемый Директор ФГБНУ «Научно-исследовательского института пушного звероводства и кролиководства имени В.А.Афанасьева»

Главный редактор журнала “Кролиководство и звероводство”
КОСОВСКИЙ ГЛЕБ ЮРЬЕВИЧ, профессор Российской академии наук,
доктор биологических наук

Уважаемые участники сегодняшней международной онлайн-конференции, посвященной 110 летию со дня выпуска научного журнала “Кролиководство и звероводство”

Дорогие коллеги!

Прежде всего лично от себя а также от имени Ученого совета Монгольского Государственного Аграрного Университета горячо, сердечно хочу поприветствовать всех участников сегодняшней международной конференции и поздравить вас с открытием конференции.

Примите, пожалуйста искреннее поздравление от ученого совета а также профессорско-преподавательского коллектива Монгольского Государственного Аграрного Университета 110 летию создания журнала “Кролиководство и звероводство” который является одно из старейшее периодическое издание сельскохозяйственной отрасли России.

Как вы наверно, представляете что Монголия - это страна сельскохозяйственная, экономика и социальное состояние во многом зависит от развития животноводства и земледелии страны и также использования природных и биологических уникальных ресурсов .

Несмотря на то что, Правительство Монголии в последние годы выделяет большое внимание на сельскохозяйственное производство, отрасль характеризуется низкой продуктивностью и недостаточной

конкерентоспособностью и большим риском, с другой стороны технология применяемая в этой отрасле крайне низкая, в основном производство опирается на природные и биологические ресурсы приводящие в какой то мере негативное влияние на состояния экологии и природы.

Монголия богата не только природными ресурсами, также богат разными животными ресурсами. Кроме традиционного пастбищного животноводства, имеется огромная возможность развивать новый высокоеффективный отрасль как пушного звероводства и кролиководства в Монголии а также доместикации разных видов с-х. животных.

Между нашим университетом и Научно-исследовательским институтом пушного звероводства и кролиководства имени В. А. Афанасьева заключен договор о сотрудничестве в 2018 году. Мы надеемся что наше сотрудничество будет развиваться и углубляться будем рады работать совместно по решению насущных проблем аграрного сектора Монголии в том числе в развитию интенсивного и высоко эффективного животноводства и звероводства.

Нам всем известно, что XXI век является веком научного знания, информационной технологии, биотехнологии и нанотехнологии, определяющих тенденцию развития мирового сообщества. Связи с этим и другим, неотложенной и актуальной задачей аграрного производства Монголии являются внедрение и применение прогрессивных технологий в животноводстве Монголии что предоставляет большую возможность обеспечить устойчивую развитию сельского хозяйства.

Журнал “Кролиководство и звероводство” играл и играет огромную роль в разработке и применению новых научных знаний а также технологии кролиководства и звероводства. Надеюсь что, настоящая международная конференция будет играть большую роль в развитию и укреплению одного из старейшего периодического издания сельскохозяйственной отрасли России.

Желаю успехов в работе сегодняшней международной онлайн-конференции а также творческих успехов в научно-пропагандической работе журнала “Кролиководство и звероводство”.

Проректор по научно-исследовательской и инновационной работе,
Монгольского Государственного Аграрного Университета
к.т.н., профессор, Гомбо Гантулга 
30 сентября 2020 года. г.Улаанбаатар, Монголия